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REGIDORIES DE BARRI: CASC ANTIC – CA L’ESPASELL 

Dimecres 27 d’abril de 2022  

19h Centre infantil Pintor Mir 

Assistents: 2 persones 

_____________________________________________________ 

Per part de l’Ajuntament: Jose Antonio Montero, alcalde de Montornès, Jordi 

Delgado, regidor del barri i Marta Pérez, cap de l’àrea de Seguretat Ciutadana i 

Convivència.  

Veïns i veïnes: Miquel Agustina i M Lluisa Marin. 

 

PRESENTACIÓ DEL PROJECTE 

L’alcalde i la regidora presenten  les grans idees força del projecte de 

Regidories de barri i la cap de Seguretat Ciutadana i Convivència explica als 

assistents el funcionament del whatsapp amb assistent virtual.  

L’alcalde explica que molts dels assumptes que es comenten a la reunió 

depenen del compromís i la responsabilitat de tota la ciutadania. Que la gestió 

sempre es pot millorar, però que són importants aquests espais de trobada per 

a poder compartir visions dels diferents assumptes. 

També explica que l’ajuntament aposta per una nova àrea (Seguretat i 

Convivència) on s’han incorporat professionals diversos (mediació, convivència, 

suport a comunitats veïnals, agents cívics), que complementen el treball 

preventiu i de control que ja realitza la Policia Local. 

 
 

APORTACIONS DEL VEÏNAT 

Recollim les aportacions dels veïns i veïnes assistents, per temes, no per ordre 

d’intervenció.  

 

1. MOBILITAT 

1.1. El veïnat pregunta per l’aparcament del c. Francesc Layret. 

L’alcalde explica que són una cessió gratuïta temporal dels 

propietaris dels terrenys. És una unitat d’actuació on previsiblement 

hi construiran nous habitatges en el futur. 
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1.2. Al carrer Jaume I cal revisar la sortida de vehicles dels pàrquings 

ja que sovint surten en contra direcció. El veïnat creu que no està 

suficientment senyalitzat. 

 

2. INCIVISME 

2.1. El veïnat mostra preocupació per l’incivisme de persones que 

tenen gossos. Proposen alguna mesura educativa i major 

sensibilització. També major control. Proposen poder obsequiar als 

tenidors de gossos censats amb un dispensador portàtil de bosses. 

2.2. També detecten incivisme en quan a l’ús de les papereres. Sovint 

als parcs i zones d’esbarjo de gossos es troben llaunes de begudes. 

 

3. SERVEIS DE NETEJA 

3.1. El veïnat considera que els contenidors es netegen sovint i bé, 

però valoren que la neteja de carrers que es fa de forma manual és 

molt millorable. Creu que s’hauria de supervisar més. 

3.2. La zona d’esbarjo de gossos i aparcament del carrer Francesc 

Layret sovint és brut per l’incivisme del veïnat. 

3.3. L’alcalde explica que a nivell de residus han incrementat les àrees 

de contenidors reciclats i que l’objectiu és incrementar el % de 

reciclatge al municipi. 

 

COMPROMISOS  

L’Ajuntament es compromet a estudiar i valorar les incidències manifestades 

pels veïns i veïnes, i donar una resposta de la viabilitat de la seva solució en la 

propera reunió. Concretament:  

 

1. Al carrer Jaume I cal revisar la senyalització de sortida de vehicles 

dels pàrquings  

2. Impulsar campanyes de civisme i major control amb els tenidors de 

gossos. 

3. Millorar la neteja manual de l’espai públic. 

4. Reforçar la neteja de la zona d’esbarjo i aparcament del c. Francesc 

Layret. 

 

 

 


